

П Р О Т О К О Л

Днес, 12.07.2021 година комисия в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: ЕВГЕНИЯ СИМЕОНОВА, зам.-председател на ОС-Враца

ЧЛЕНОВЕ: ЛИДИЯ КРУМОВА, съдия в ОС-Враца

РОСИЦА ИВАНОВА, съдия в ОС-Враца,

назначена със Заповед № 348/03.06.2021г. на и.ф.адм.ръководител-председателя на Окръжен съд - Враца, в присъствието на всички свои членове проведе третия етап от конкурса за заемането на 2 (две) свободни щатни бройки за длъжността "съдебен помощник", обявен със Заповед № 263/28.04.2021г. на и.ф.адм.ръководител-председателя на ОС-Враца.

В определения начален час – 10:00 часа се явиха всички допуснати до този етап кандидати:

1. Никол Гаврилова Павлова;
2. Катя Божидарова Ангелова-Петрова;
3. Катерина Георгиева Новкиришка-Илиева;
4. Стефани Цветанова Кулинска;
5. Александър Иванов Маринов.

Всеки от явилите се кандидати се легитимира с лична карта и се подписва в присъствения списък.

На кандидатите се разясни, че всеки от тях ще влиза в залата за провеждане на събеседването по поредността на подаване на документите и че ще им бъдат задавани предварително изготвени еднакви въпроси за всички, свързани с познаване на нормативната уредба, регламентираща устройството на съдебната система, дейността на съдебната администрация и етичните правила за работа на съдебните служители; професионалната мотивация за работа в Окръжен съд – Враца; комуникативни умения.

Събеседването с кандидатите премина нормално и приключи в 11:15 часа на 12.07.2021г.

Оценяването им се извърши с точки от 0 до 5, съгласно правилата определени в Заповед № 263/28.04.2021г. на и.ф. адм.ръководител-председателя на ОС-Враца.

Крайната оценка от събеседването е сбор от точките поставени от всеки от членовете на комисията за всеки отделен кандидат, както следва:

Имена на кандидата	Общ брой точки от събеседването
Никол Гаврилова Павлова	15 точки
Катя Божидарова Ангелова - Петрова	15 точки
Катерина Георгиева Новкиришка - Илиева	15 точки
Стефани Цветанова Кулинска	15 точки
Александър Иванов Маринов	15 точки

Крайната оценка от конкурса, съгласно предварително обявения регламент, за всеки отделен кандидат е сбора от получените точки от практическия изпит (писмен тест) и от събеседването, а именно:

Имена на кандидата	Брой точки от практическия изпит (писмен тест)	Брой точки от събеседването	Крайна оценка
Никол Гаврилова Павлова	24 т.	15 т.	<u>39 точки</u>
Катя Божидарова Ангелова - Петрова	21 т.	15 т.	<u>36 точки</u>
Катерина Георгиева Новкиришка - Илиева	20 т.	15 т.	<u>35 точки</u>
Стефани Цветанова Кулинска	27 т.	15 т.	<u>42 точки</u>
Александър Иванов Маринов	22 т.	15 т.	<u>37 точки</u>

На основание чл. 144 от Правилника за администрацията в съдилищата, съгласно който комисията класира успешно издържалите конкурса според резултатите от тяхното представяне, Комисията

Р Е Ш И:

Класира на I-во място:

СТЕФАНИ ЦВЕТАНОВА КУЛИНСКА с крайна оценка: 42 точки.

Класира на II-ро място:

НИКОЛ ГАВРИЛОВА ПАВЛОВА с крайна оценка: 39 точки.

Класира на III-то място:

АЛЕКСАНДЪР ИВАНОВ МАРИНОВ с крайна оценка: 37 точки.

Класира на IV-то място:

КАТЯ БОЖИДАРОВА АНГЕЛОВА - ПЕТРОВА с крайна оценка: 36 точки.

Класира на V-то място:

КАТЕРИНА ГЕОРГИЕВА НОВКИРИШКА - ИЛИЕВА с крайна оценка: 35 точки.

Протоколите от всички етапи на проведения конкурс за заемане на 2 (две) свободни щатни бройки за длъжността "съдебен помощник" и документите на класираните кандидати да се представят на и.ф.административния ръководител - председателя на съда в 3-дневен срок от приключване на конкурса.

Протоколът с крайното класиране от конкурса да се постави на таблото за съобщения в Информационния център на съда, както и да се публикува на интернет-страницата на Окръжен съд - Враца.

КОМИСИЯ:

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
(Евгения Симеонова)

ЧЛЕНОВЕ: 1.
(Лидия Крумова)

2.
(Росица Иванова)